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Poznań dnia: 2024-09-27 

UNIWERSYTECKI SZPITAL KLINICZNY W POZNANIU 

ul. Przybyszewskiego 49, 60-355 Poznań 

…………………………………… 
[nazwa zamawiającego, adres] 

WYKONAWCY 

ubiegający się o zamówienie 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego: 

Nazwa zamówienia: Dostawa urządzeń drukujących wraz z kompleksową obsługą obejmującą serwis 

urządzeń oraz dostawę materiałów eksploatacyjnych. 

Numer referencyjny: DZP/162/2024 

 

W Y J A Ś N I E N I A  T R E Ś C I  S W Z  

Zamawiający, UNIWERSYTECKI SZPITAL KLINICZNY W POZNANIU, działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 

września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji 

Warunków Zamówienia (zwanej dalej „SWZ”) wraz z wyjaśnieniami: 

Pytanie nr 1: Dotyczy: Pakiet nr 1 

Dla pakietu 1 w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia Zamawiający przedstawił dwa warianty - wariant nr 1 i wariant  

nr 2. Nie różnią się one między sobą typem i ilością poszczególnych urządzeń jednak w samym opisie technicznym zachodzą 

różnice pomiędzy urządzeniami w wariancie 1 i 2. Np. dla drukarek drukarek A4, A5, z możliwością drukowania recept – 90 szt. 

- w wariancie 1 podany jest wymóg obsługi UFRII - co pragniemy zaznaczyć jest niezgodne z PZP ponieważ jest to język 

specyficzny tylko dla Producenta jakim jest Canon, z kolei w wariancie 2 nie ma już tego wymogu. Dla tych samych urządzeń w 

wariancie 1 wymagany jest procesor min 700 MHz, podczas gdy w wariancie 2 wymagany jest procesor min 1000 MHz. Różnice 

w specyfikacjach występują również w pozostałych grupach. Dlatego wnosimy do Zamawiającego o modyfikację opisu 

przedmiotu zamówienia w ten sposób aby w każdym wariancie minimalne wymagane parametry były identyczne. Jednocześnie 

wnosimy do Zamawiającego o wyjaśnienie jak interpretować podział pakietu nr 1 na warianty jeśli dotyczą one tych samych 

urządzeń? 

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, że w Pakiecie nr 1 umożliwia złożenia oferty na jeden z dwóch opisanych wariantów, co 

stanowi możliwość złożenia oferty odmiennej niż określonej w dokumentach zamówienia (oferta wariantowa), gdzie 

odmienność odnosi się do niektórych parametrów technicznych oferowanych urządzeń. Taki sposób opisu przedmiotu 

zamówienia oraz wariantowości dopuszcza KIO (patrz. wyrok KIO 1115/13). Zamawiający wyjaśnia, że w Pakiecie nr 1  

w każdym z dwóch wariantów mamy tożsame urządzenia, jednak o różnych parametrach technicznych. Zamawiający w 

Pakiecie nr 1 w wariancie nr 1 usuwa wymóg obsługi UFRII. 
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Pytanie 2: Dotyczy: SWZ pkt 7.2 

Pytanie w sprawie wykazu dwóch dostaw na kwotę 420.000 zł brutto każda w okresie ostatnich trzech lat. 

Czy akceptują Państwo dostawy cząstkowe sprzętu wraz z obsługa serwisową do danego Klienta na kwotę minimum 420000 zł 

brutto ? 

Odpowiedź: Zamawiający nie akceptuje dostaw cząstkowych i dokonuje modyfikacji warunku udziału w postępowaniu (SWZ 

pkt 7.2 pkt 1 Zdolność techniczna lub zawodowa – Pakiet nr 1).  

Pakiet nr 1 - Wykonawca wykonał w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres 

prowadzenia działalności jest krótszy w tym okresie, co najmniej dwie (2) dostawy urządzeń drukujących wraz z 

kompleksową obsługą obejmującą serwis urządzeń oraz dostawę materiałów eksploatacyjnych każda o wartości minimum 

PLN (brutto): 100.000,00. 

 

Pytanie nr 3: Dotyczy: Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia: Pakiet nr 1 – Wariant nr 2 - Urządzenia wielofunkcyjne 

A4, A3 Kolorowe – 20 szt. – Proponowany model/typ: Kyocera TASKalfa 2554ci (model referencyjny): 

 

Zwracamy uwagę Zamawiającego, że urządzenie KYOCERA przedstawione w OPZ jako referencyjne, posiada rzeczywiście 

pamięć RAM o pojemności 4 GB, ale bez możliwości rozbudowy. Czy w związku z tym, Zamawiający zaakceptuje urządzenie 

spełniające minimalne wymagania w zakresie pojemności pamięci, ale bez możliwości jej rozbudowy? 

Odpowiedź: Tak, Zamawiający akceptuje.  

 

Pytanie nr 4: Dotyczy: Wzór umowy 

Prosimy o wyjaśnienie lub usunięcie zapisu w §1, pkt 3 gdzie jest mowa o minimalnym zakresie realizacji przedmiotu Umowy 

ustalonym przez Zamawiającego na poziomie 10 szt. 

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje zmiany treści brzmienia umowy w Pakiecie nr 1 (wzór umowy), jak niżej: 

 

3. Zamawiający zastrzega, że minimalny zakres realizacji przedmiotu Umowy ustalony przez Zamawiającego wyniesie 80% 

ilości określonego przedmiotu umowy.  

 

Pytanie nr 5: Dotyczy:  

W nawiązaniu do opublikowanego postępowania na świadczenie kompleksowej usługi serwisu urządzeń, zwracamy się z 

prośbą do Państwa aby umożliwić złożenie oferty na urządzenia Konica Minolta równoważne do wariantów urządzeń 

wskazanych w OPZ Cannon, Kyocera.  

1. Drukarka A4, A5 z możliwością drukowania recept – 90 szt.  odpowiednik Konica Minolta bizhub 5000i 

2. Urządzenie wielofunkcyjne A4 Monochromatyczne – 150 szt. odpowiednik Konica Minolta bizhub 50201 

3. Urządzenie wielofunkcyjne A4, A3 Kolorowe – 20 szt odpowiednik Konica Minolta bizhub C251i 

1. Drukarka A4, A5 z możliwością drukowania recept: 

- podajnik wielofunkcyjny 50 arkuszy 
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- czas wydruku pierwszej strony 8 sek. 

- pamięć RAM 512MB 

- Microsoft Windows 10, 11, MAC OS X wersja 10.10 lub  

wyższa, Linux 

- Obsługiwane emulacje , PCL6, Adobe® PostScript 

- Moduł druku dwustronnego Wymagany wbudowany, z obsługą papieru A4 

2. Urządzenie wielofunkcyjne A4 Monochromatyczne: 

-Podajnik papieru - Podstawowy – min. 520 arkuszy 

- Podajnik wielofunkcyjny min. 50 arkusz 

-Czas wydruku pierwszej strony Maks. 8 sek. 

- Taktowanie procesora Min. 800 MHz 

-Obsługiwane emulacje PCL6, Adobe® PostScript®3 

3. Urządzenie wielofunkcyjne A4, A3 Kolorowe: 

- Podajnik papieru - Podstawowy – min. 2 podajniki na 500 arkuszy w tym min.  

jeden obsługujący format A3 

- Taktowanie procesora Min. 1600 MHz 

- Obsługiwane emulacje PCL6, Adobe® PostScript®3TM 

- Interfejs 10/100/1,000-Base-T Ethernet; USB 2.0; 

w miejscu dotyczącym oprogramowania prosimy o wykreślenie: 

1.2.6.4. Możliwość przeglądania katalogów na panelu urządzenia w celu wskazania miejsca dla  skanowanego dokumentu 

Odpowiedź: Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu dopuszcza oferty równoważne zgodnie z zapisem w SWZ oraz 

Warunkami równoważności ogłoszonymi w dokumentach postępowania. Zamawiający wyjaśnia, że parametry techniczne 

określone przez Zamawiającego stanowią parametry techniczne, które Wykonawca musi brać pod uwagę, aby spełnić 

parametry równoważności zgodnie z opisem wskazanym w Warunkach równoważności. Kierując się orzecznictwem KIO, 

równoważność nie polega bowiem na zaoferowaniu przedmiotu zamówienia identycznego do produktu referencyjnego, ale 

jej istotą jest możliwość zaoferowania takiego produktu, który spełnia minimalne wymagania co do określonych parametrów 

czy funkcjonalności. Z powyższego nie wynika jednak, że obowiązkiem Zamawiającego jest określenie wszystkich 

parametrów, którymi charakteryzuje się materiał, urządzenie czy system, ale opisanie tych ich elementów, które uzna za 

najistotniejsze. Przy czym należy zauważyć, że jak najbardziej szczegółowe opisanie tych kryteriów leży w interesie samego 

Zamawiającego, gdyż w przypadku zaoferowania rozwiązań równoważnych przez Wykonawcę wszelkie wątpliwości, wobec 

braku szczegółowych opisów w tym zakresie - należy rozstrzygać na korzyść Wykonawcy (KIO wyrok z dnia 7 marca 2022 r., 

sygn. akt KIO 414/22). Stąd też Zamawiający wskazał parametry techniczne, które uznaje za istotne, aby Wykonawca mógł 

zaoferować rozwiązanie równoważne. Ze względu na dużą ilość jednostek organizacyjnych i potrzebę skanowania do różnych 
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katalogów dotyczących różnych jednostek, Zamawiający postanawia utrzymać zapis „1.2.6.4. Możliwość przeglądania 

katalogów na panelu urządzenia w celu wskazania miejsca dla skanowanego dokumentu” 

 

Pytanie 6: 

Proszę o udzielenie informacji na temat tego kiedy i w jaki sposób wszedł w posiadanie na własność licencji na system MyQ.  

Czy zamawiający jest właścicielem czy też użytkownikiem licencji systemu MyQ? 

Czy zamawiający przeprowadzał postępowanie przetargowe, zapytanie ofertowe na zakup licencji MyQ? 

Czy zamawiający dopuszcza możliwość wymiany systemu MyQ na inny lecz taki, który spełni wymagania zamawiającego? 

Czy zamawiający zamierza rozszerzyć licencję MyQ o dodatkowych 10 terminali, czy też przedłużyć funkcjonalność 10 obecnie 

posiadanych terminali w licencji MyQ? 

Odpowiedź: Zamawiający jest użytkownikiem MyQ X Education License dla 10 terminali. Zakup został zrealizowany na 

podstawie postępowania przetargowego i zakończony umową 76/09/2022. Zamawiający dla Wariantu 2 wymaga obsługi 

wydruku podążającego w posiadanym już systemie MyQ i chce poszerzyć wydruk podążający o 10 dodatkowych terminali. 

 

Pytanie 7: Dotyczy: Wzór oferty 

Zauważyliśmy, że w formularzu ofertowym ( Wzór oferty XLS ) dotyczącym zadania 1 komórki M24, M25, M26 są błędnie 

wyliczane. 

Proszę o poprawny formularz 

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje Formularz ofertowy i udostępnia nowy wzór Formularza ofertowego. 

 

 

Pytanie nr 8: Dotyczy: Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia 

Zamawiający nie może opisywać przedmiotu zamówienia w sposób utrudniający uczciwą konkurencję (art.99.4 ustawy pzp). 

Zamawiający dopuszcza rozwiązania równoważne, dodatkowo opisując parametry techniczne urządzeń tej samej klasy.  

Czy Zamawiający wykreśli dla Pakiet nr 1 - Wariant nr 1  z parametru Obsługiwane emulacje wartości UFRII (Ultra Fast 

Rendering) i PCL5e oraz zastąpienie Adobe® PostScript3 parametrem PostScript3. Zamawiający w wariancie 2 dopuszcza 

realizację druku tylko poprzez emulację PCL6 oraz Postscript3, zatem niezrozumiałym jest stawianie wymogu druku w emulacji 

UFRII, która jest charakterystyczna tylko dla produktów Canon, a która nie ma swojego odpowiednika w produktach Kyocera. 

Zamawiający opisując parametry potwierdza, że zastosowanie emulacji PCL6 i Postscript3 są jednymi które w pełni zaspokoją 

jego wymagania. Emulacja PCL5/e jest zgodna z PCL6, która jest jej następcą. 

Poniżej proponowane zmiany dla poszczególnych grup: 

Proponowany model/typ: Canon X1643P (model referencyjny) 

 

Parametr pierwotny: 

1. Obsługiwane emulacje UFRII (Ultra Fast Rendering), PCL5e, PCL6, Adobe® PostScript3 

Parametr po zmianach: 

1. Obsługiwane emulacje PCL6, PostScript3 

 

Proponowany model/typ: Canon X1643i (model referencyjny) 

Parametr pierwotny: 
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1. Obsługiwane emulacje UFR II, PCL6, PCL5, Adobe® PostScript®3 

Parametr po zmianach: 

1. Obsługiwane emulacje PCL6, PostScript3 

 

Proponowany model/typ: Canon iRAC-3926i (model referencyjny) 

Parametr pierwotny: 

1. Obsługiwane emulacje UFRII, PCL6, Adobe® PostScript®3TM 

Parametr po zmianach: 

1. Obsługiwane emulacje PCL6, PostScript3 

 

Drukarki A4, A5, z możliwością drukowania recept – 90 szt. 

2. Zamawiający dokonując opisu przedmiotu zamówienia w 2 wariantach, określił prędkość druku na 

poziomie od 43 do 45 stron / min., oraz pamięć ram od 512MB do 1GB. Czy Zamawiający dopuści 

urządzenie o prędkości druku 44 strony / min. dla Wariantu 2 i o pojemności pamięci RAM 512MB dla 

Wariantu 1? 

Urządzenie wielofunkcyjne A4 Monochromatyczne – 150 szt. 

3. Czy Zamawiający dopuści zmianę parametru z: 

1. Taktowanie procesora Min. 1400 MHz 

Na: 

1. Taktowanie procesora Min. 1200 MHz 

 

Zamawiający określając taktowanie procesora, nie wziął pod uwagę liczby rdzeni. Urządzenie referencyjne posiada procesor 

dwurdzeniowy, natomiast procesor który jest w specyfikacji urządzeń oferowanych przez naszą firmę posiada procesor 

czterordzeniowy, który pomimo niższej częstotliwości jest procesorem wydajniejszym. 

4. Czy Zamawiający dopuści zmianę parametru z: 

1. Funkcja skanowania sieciowego W standardzie, skanowanie pełno-kolorowe, skanowanie do e-mail, 

do FTP, do-SMB, TWAIN (lokalnie i sieciowo), do pamięci 

przenośnej USB 

Na: 

1. Funkcja skanowania sieciowego W standardzie, skanowanie pełno-kolorowe, skanowanie do e-mail, 

do FTP, do-SMB, TWAIN, do pamięci przenośnej USB 

Zastosowanie protokołu TWAIN sieciowo, podłączając komputer i urządzenie bezpośrednio, pozwolą na zapewnienie funkcji 

lokalnego skanowania. 

5. Czy Zamawiający dopuści zmianę parametru z: 

1. Typy plików PDF, PDF kompresowany, PDF szyfrowany, PDF/A, JPEG, TIFF, 

XPS 

Na: 

1. Typy plików PDF, PDF kompresowany, PDF szyfrowany, PDF/A, JPEG, TIFF 

Format XPS został opracowany przez firmę Microsoft i nie jest już przez nią wspierany. Format nie jest rozwijany, powszechnie 

stosowanym formatem jest PDF. 

6. Czy Zamawiający dopuści zmianę parametru z: 

1. Waga urządzenia Maks. 20 kg 

Na: 

1. Waga urządzenia Maks. 23 kg 

Zamawiający dopuszcza wyższą wagę urządzenia w Wariancie 2. 

 

Urządzenia wielofunkcyjne A4, A3 Kolorowe – 20 szt. 

7. Czy Zamawiający dopuści zmianę parametru z: 

1. Taktowanie procesora Min. 1800 MHz 

Na: 
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1. Taktowanie procesora Min. 1600 MHz 

Zamawiający określając taktowanie procesora, nie wziął pod uwagę liczby rdzeni. Urządzenie referencyjne posiada procesor 

dwurdzeniowy, natomiast procesor który jest w specyfikacji urządzeń oferowanych przez naszą firmę posiada procesor 

czterordzeniowy, który pomimo niższej częstotliwości jest procesorem wydajniejszym. Ponadto, taktowanie 1600MHz jest 

dopuszczone w wariancie 2. 

8. Czy Zamawiający dopuści zmianę parametru z: 

1. Funkcja skanowania sieciowego skanowanie do PC, do e-mail, do FTP, TWAIN, do pamięci 

przenośnej USB, WIA, SMB, do skrzynki dokumentów 

Na: 

1. Funkcja skanowania sieciowego skanowanie do PC, do e-mail, do FTP, TWAIN, do pamięci 

przenośnej USB, SMB, do skrzynki dokumentów 

Protokół skanowania WIA i TWAIN pozwalają na podłączenie urządzenia wielofunkcyjnego do komputera i skanowania z 

wykorzystaniem aplikacji, przy czym protokół TWAIN jest spersonalizowany i pozwala na wydajniejsze wykorzystanie 

możliwości urządzenia, ponieważ dostarczany jest spersonalizowany sterownik. 

9. Czy Zamawiający dopuści zmianę parametru z: 

1. Typy plików PDF, PDF kompresowany, PDF szyfrowany, PDF/A, 

JPEG, TIFF, XPS 

Na: 

2. Typy plików PDF, PDF kompresowany, PDF szyfrowany, PDF/A, JPEG, TIFF 

Format XPS został opracowany przez firmę Microsoft i nie jest już przez nią wspierany. Format nie jest rozwijany, powszechnie 

stosowanym formatem jest PDF. 

10. Czy Zamawiający dopuszcza oferowanie urządzeń zgodnych z specyfikacją z Wariantu 1 i 2? 

Odpowiedź:  

Dotyczy ppkt nr 1 - Patrz odpowiedź na pytanie nr 1 w zakresie UFRII. Zamawiający wykreśla wymóg PCL5e. 

Dotyczy ppkt nr 2 – Zamawiający dokonuje zmiany: w Pakiecie nr 1 – Wariant nr 1 – od 43 do 45 stron/min. przy min. 

pamięci od 512RAM. W Pakiecie nr 1 – Wariant 2 - od 43 do 45 stron/min. przy min. pamięci od 512RAM. 

Dotyczy ppkt nr 3 – Zamawiający dokonuje zmiany taktowania procesora z min. 1400 MHz na 1200 MHz w Pakiecie nr 1  

– Wariant nr 1. 

Dotyczy ppkt nr 4 – Zamawiający nie dokonuje zmiany i nie dopuszcza zmiany parametru. 

Dotyczy ppkt nr 5 – Zamawiający wykreśla XPS. 

Dotyczy ppkt nr 6 – Zamawiający dopuszcza wagę urządzenia 23 kg. 

Dotyczy ppkt nr 7 – Zamawiający dokonuje zmiany taktowania procesora z min. 1800 MHz na 1600 MHz w Pakiecie nr 1  

– Wariant nr 1. 

Dotyczy ppkt nr 8 – Zamawiający usuwa obsługę skanowania protokołu WIA. 

Dotyczy ppkt nr 9 – Zamawiający wykreśla XPS. 

Dotyczy ppkt nr 10 – Patrz odpowiedź na pytanie nr 1 i odpowiedź na pytanie nr 5. 

 

Zamawiający modyfikuje SWZ zgodnie z udzielonymi odpowiedziami oraz jednocześnie działając na podstawie art. 137 ust. 1 

ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320)  wprowadza następujące 

modyfikacje treści SWZ:  

 
1. Załącznik nr 6 do SWZ (Wzór umowy – Pakiet nr 1) przyjmuje treść zgodnie z Załącznikiem nr 1 do Wyjaśnień treści SWZ  

– Zmodyfikowany wzór umowy – Pakiet nr 1, 

2. Załącznik nr 7 do SWZ (Wzór umowy – Pakiet nr 2) przyjmuje treść zgodnie z Załącznikiem nr 2 do Wyjaśnień treści SWZ  

– Zmodyfikowany wzór umowy – Pakiet nr 2. 

3. SWZ pkt 6. TERMIN WYKONANIA ZAMÓWIENIA przyjmuje treść: 

Zamówienie musi zostać zrealizowane w terminie: 

Umowa realizowana będzie przez okres 36 miesięcy licząc od dnia jej zawarcia – dla części zamówienia: 1, 2 
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4. SWZ pkt 9. FORMACJA O PODMIOTOWYCH I PRZEDMIOTOWYCH ŚRODKACH DOWODOWYCH ppkt 9.1 przyjmuje treść: 

9.1. Wykonawca wraz z ofertą zobowiązany jest złożyć: 

Lp. Wymagany dokument 

1 Certyfikat 

Deklaracja zgodności CE dla zaoferowanego przedmiotu zamówienia. 

2 Katalogi/Ulotki 

Zamawiający wymaga złożenia opisu zawierającego jego szczegółowe dane, które umożliwią 

potwierdzenie spełniania wymagań ustalonych przez Zamawiającego oraz będą podstawą 

dokonania oceny jakościowej/technicznej, w postaci ulotek informacyjnych, katalogów lub 

innych dokumentów dla wszystkich oferowanych dla dostawy pozycji stanowiących przedmiot 

zamówienia.Prosimy o wskazania strony oferty i zaznaczenie danych potwierdzających 

spełnienie parametrów wymaganych przez Zamawiającego. 

3 Dokumenty potwierdzające, że oferowane dostawy, usługi lub roboty budowalne 

odpowiadają określonym wymaganiom 

Autoryzacja producenta urządzenia wielofunkcyjnego* 

*jeżeli dotyczy 

 

5. SWZ pkt 17. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ ppkt 17.1 przyjmuje treść: 

17.1. Wykonawca pozostaje związany ofertą do dnia 2025-01-05. 

6. SWZ pkt 19. MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT przyjmuje treść: 

Ofertę, wraz z załącznikami, należy złożyć za pośrednictwem Platformy w terminie do dnia 2024-10-08 do godz. 11:00. 

7. SWZ pkt 20. TERMIN SKŁADANIA OFERT ppkt 20.1 przyjmuje treść: 

20.1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu: 2024-10-08 o godz. 11:05, za pośrednictwem Platformy, na karcie 

”Oferta/Załączniki”, poprzez ich odszyfrowanie, które jest jednoznaczne z ich upublicznieniem.  
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